

今天的郑州， 创意STUDIO!



郑州国贸中心·创意Studio入口效果图

英国人口号“独创力关系到国家兴亡”；
 德国人标语“资源有限，创意无限”；
 美国人格言“资本的时代已经远去，创意的时代已经来临”！
 继E时代之后，又一个崭新的时代呼之欲出。从制造到创造，从
 资本到“知本”，人类精神、智慧、思想已经聚变为力度，碰
 撞、迸发创意经济，席卷而来。
 郑州，会不会缺席？

创意经济：

让人的个性才能比E时代更张扬

这个时代最显著特征，七全七美与
 文化、创意相关的产业，以其独特的
 取向、领域和方式茁壮成长，一举跨
 越若干个关联的产业范畴，它们相融
 相乘，方兴未艾。

创意经济时代，在它还未真正名
 之前，二经在全球范围内呼啸而来，
 奔腾不息。令人，我们已经在直面这
 个全新的时代，从抽象到具象，所有
 的一切，都因此而发生着深刻的变
 化，引领中部崛起的郑州，全力迎接
 这个时代的到来。

作为承载创意经济的建筑载体和
 建筑空间，创意经济时代的商务空间
 必将区别于以往的典型写字楼，并最
 终将从业态、跨越、理念走向空间的
 随意和舒适、惬意的精神和内涵。人
 性的关怀和个性的张扬。正如《大建
 师》中所言：“21世纪最伟大的发
 明，不再来自科技层面，而是来自对
 于人及其概念的拓展”。

这个人力争建创意经济的城市，
 今天的郑州，不仅崛起了一次写字楼
 产业的升级换代大潮，更在昭示着创
 意经济这个全新时代的来临。

创意郑州：

在郑州国贸中心创意STUDIO集结

“STUDIO是“工作室”的意思，
 通常所指的OFFICE、LOFT、
 SOHO都是STUDIO的不同表现形式
 之一。STUDIO写字楼最大的特点或
 是能提供个性化办公需求，客户以从

事写智力的开发、研究和创作为主，
 对空间要求不大，但要求有个性、有
 灵气。

在创意经济时代，迎接其到来的
 创意商务空间的营造本身就是一种创
 意。郑州国贸中心·创意STUDIO倡导
 创意商务，意在传达一种“将非文
 化注入冰冷的写字楼内，将灵动多
 变充满艺术情趣的创意文化转移到
 写字楼内，让低廉的使用成本在写
 字楼内实现，让自由奔放没有压抑的
 灵魂在写字楼内跃动”的创意商务理
 念，事实上，这正是每个创意企业及
 创意人所梦寐以求的商务空间。

创意STUDIO：

郑州首现创意工作者的个性地盘

众所周知，目前郑州创意型、中
 小型企业为节省成本，企业的办公环
 境、条件等方面，绝大多数还远不能
 与其他产业相比。由于成本压力，不
 仅企业形象无法彰显，且办公环境和
 配套设施不完善。

郑州国贸中心·创意STUDIO的出
 市将会从根本上改变传统的商务模
 式，引领郑州创意商务的革命，从产
 品属性来讲，郑州国贸中心·创意
 STUDIO正是顺应创意经济潮流，为
 创意产业及中小型企业量身定做的全
 新商务产品。这在郑州写字楼市场尚
 为罕见。

在这里，完善的商务、生活配
 套，让商务更自由，全郑州的创意工
 作者都有了期待的创意乐园！

创意STUDIO咨询热线：65736666



王展主动现身 搭救江苏少年

他看了昨日本报报道才知道大家在找他 之所以失去联系是因为手机出了毛病

经本报及中国造血干细胞资料库河南省分库及该库郑州工作站，
 连续两天的努力，昨天下午，王展同学终于在“千呼万唤”声中“浮出
 水面”。由于手机出故障，王展一直没能接到省分库寻找他的消息。在
 见到本报19日的报道之后，他第一时间与省分库负责人张书环取得
 了联系。目前，由于王展体检结果中的两项指标偏高，省分库还要再
 带他进行一次复查，复查结果出来之后，才能确认下一步的具体计划。

晚报记者 邢进 见习记者 刘涛

在河南农大牧医学院 记者见到王展大学同学

“我们都惊呼王展上报纸了，自从毕业后就未与他联系过，不过我们会发动其他同学，一起寻找”

截至昨天上午10时，省分库、郑州工作站以及本报热线，仍未收到有关王展的任何
 有价值的线索。王展毕业的学校河南农业大学，成了记者寄予最后希望的地方。记者随即
 赶至该校，希望能够通过他的同学或老师，了解到关于他的消息。

王展在造血干细胞捐献同意书上，登记的地址是河南农业大学牧医学院，记者来到
 牧医学院，向一位值班的同学说明来意后，这名热心同学打了好几个电话，可最终遗憾地
 对记者摊摊手：“问了好几个人，都不知道王展的情况，你去牧医学院团委打听一下。”

14时许，记者在牧医学院团委办公室见到了郭燕老师。郭老师说，这届学生大四时才
 由她带管，所以她对王展并不十分了解，只能通过原来与王展一个班的在读研究生了解
 他的近况。郭老师打电话叫来了王展原来的同班同学，在农大读研究生的亢娟娟。据亢娟
 娟讲，她们班同学在报纸上看到这个消息后，都十分惊讶，相互询问这个王展是否是本班
 的王展。“我们都惊呼王展上报纸了！我和他虽然是同班同学，但他是男生，我们不太熟
 悉。”她随后把同学孙永刚的电话告诉记者，孙与王展曾在同一宿舍，“可能他们毕业之
 后还有联系”。记者与孙永刚通了电话，他表示并不知道王展的事情，自从毕业后从未联
 系过他。两位同学均表示，他们将发动其他老同学，一起寻找王展。

按照王展在捐献同意书上登记的家庭电话，记者又拨到其家中，但电话始终无人接听。

省分库报喜 王展打来电话了

他手机坏了，所以失去了联系，见到报道后，立刻打来电话，留下了和他一起租房的两个同学的联系方式

昨日15时20分，正当记者一筹莫展之际，中国造血干细胞资料库河南省分库负责人
 张书环忽然打来电话，惊喜地通报了一个好消息：王展看到本报报道后，主动与他们联系
 了！据张书环讲，王展用一公用电话先是拨通了省分库另一名工作人员文梅英的电话，而
 文梅英此时正在合肥开会，她立即记下了王展的号码，告诉他在电话旁等候，随即拨通张
 书环的电话，让她立即打电话给王展。

当张书环在电话中听到王展的声音时，她激动万分。“我们找你找得好辛苦啊，是
 不是上次你体检血压有点高，我说你是年轻人，要注意锻炼，你生气了？”王展笑着连连
 解释说，是因为他的手机坏掉了，一直没修好，所以与省分库失去了联系。王展说，他
 是见到昨日本报的报道，才知道大家在找他，于是立刻打来了电话。

因为王展上次体检报告中，转氨酶和血压两项指标都有些偏高，需要到医院做进一
 步的复查。张书环要求王展留下可以找到他的联系方式，让郑州工作站负责人顾国荣与
 他约定复查时间，王展留下了两个号码，是和他一起租房的两个同学的电话。

记者连线 王展的同学接听了电话

他觉得自己只是做了件该做的事，没什么值得大书特书的，不希望自己的形象出现在报纸上

记者随即拨打了这两个电话。然而令人意外的是，一个移动的手机号码一直是手机
 呼，另一个联通号码欠费停机。为了在第一时间找到王展，记者为这个号码充值了值，之后再
 次拨打，该号码却一直处在关机状态。在此后的近3个小时内，记者每隔半小时，就拨打这
 两个号码，却一直未果。

18时10分，手机号码手机终于拨通，接听电话的是王展的同学小魏。听了记者想与
 王展见面的要求后，小魏说王展现在不在他身边，他转告王展之后才能给记者答复。20分
 钟之后，王展的“新闻发言人”小魏打来电话说，王展起初得知自己的高分辨配型与江苏
 患者吻合后，觉得有些惊奇，想不到这么快自己的造血干细胞就有了用武之地。“当他得
 知能救人一命时，挺高兴的”。但是对于记者提出现在赶去见面的要求，王展却表示拒绝。
 “他平时就是个很低调的人，不愿意接受媒体采访，他觉得自己只是做了该做的事，没有
 什么值得大书特书的，任何人在这种情况下都会毫不犹豫地选择救人。”小魏说，王展不
 希望自己的形象出现在报纸上。

>>> 今日动态：王展将到指定医院做进一步复查 <<<

昨日18时50分，顾国荣打来电话说，他已经与王展
 取得了联系。今天上午，他将带王展到指定医院去做进一
 步复查。如果转氨酶和血压在正常值之内，就可以确定下
 一步的捐献事宜。如果这两项指标仍然偏高，那就不符合
 捐献条件，不能捐献造血干细胞。“不管结果如何，所有工
 作人员以及江苏患者都会感谢王展同学的高尚行为。”

大学女生聊吧
 9600111
 聊有品位
 全省网通国语小灵通均可拨打